

ГОРОДСКОЕ СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

_20.06.2022		№ 26
	г. Яровое	

О назначении выборов депутатов Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края восьмого созыва

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ № «Об основных гарантиях избирательных прав и прав на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 156 Кодекса Алтайского края о выборах, референдуме, отзыве от 08 июля 2003 года № 35-ЗС и статьи 12 Устава муниципального образования город Яровое Алтайского края и на основании решения Избирательной комиссии Алтайского края от 27.04.2022г. № 7/61-8 «О полномочиях территориальных избирательных комиссий при организации подготовки и проведения выборов в органы местного самоуправления», Городское Собрание депутатов города Яровое Алтайского края

РЕШИЛО:

- 1. Назначить выборы депутатов Городского Собрания депутатов города Яровое Алтайского края восьмого созыва на 11 сентября 2022 года.
- 2. При проведении выборов применять схему многомандатных избирательных округов, образованных для проведения выборов депутатов Городского Собрания депутатов муниципального образования город Яровое Алтайского края, утвержденную решением Городского Собрания депутатов города Яровое от 25.04.2017 № 20.
- 3. Направить настоящее решение в Яровскую городскую территориальную избирательную комиссию, на которую возложено исполнение полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края.
- 4. Опубликовать настоящее решение в газете «Яровские вести» не позднее чем через 5 дней со дня его принятия и разместить на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по законодательству вопросам законности, правопорядку и местному самоуправлению (В.Н. Яцковского).

Председатель Городского Собрания депутатов

